

32
92
5, 208
63
32
17
165
37
123
46
90

169
237
33
206
59
4, 163

50
125
53

Errata.

- Page 53, line 19, for *as*, read *bas*.
— 63, — 5, from the bottom, for *owning*, read *owing*.
— 79, — 13, for *Trinity Church*, read *St. Paul's*.
— 124, — 1, for *father*, read *grandfather*.
— 152, — 7, for *it is*, read *they are*.
— 194, — 5, from the bottom, for *is*, read *are*.
— 229, — 22, for *Hondoras*, read *Honduras*.

Directions for placing the Plates, &c.

- The Profile to face the Title.
- The State-House, page 117.
- Table of Exports and Census, page 242.

